ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
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В связи с участившимися случаями ДТП с участием электросамокатов, напоминаем, что с 1 марта 2023 года действуют поправки в правила дорожного движения (ПДД), касающиеся водителей средств индивидуальной мобильности (далее - СИМ), в том числе электросамокатов и моноколес.
СИМ — это транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей) (электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства). 
Лица, управляющие СИМ, приравниваются к пешеходам только в тех случаях, когда спешиваются и везут эти средства рядом с собой. 
Основные ПДД: 
- запрещено превышать скорость 25 км/ч; 
- движение должно осуществляться по велосипедной или велопешеходной дорожке, проезжей части велосипедной зоны или полосе для велосипедистов;
- запрещается движение на автомагистралях; 
- лица, передвигающиеся на СИМ, при движении по краю проезжей части должны ездить по ходу движения транспортных средств; 
- пересекать пешеходные переходы можно, только спешившись с СИМ; 
- запрещено ездить со скоростью более 8 км/ч, если СИМ создает помехи для движения пешеходов или подвергает их опасности. 

